



# 春节临近 闽清年味“浓”起来



乃裳广场张灯结彩节日气氛浓厚

## 传统年货种类多 装饰品备受青睐

走进冠超市,只见红红的一大片,到处挂满了红灯笼、中国结、鲤鱼等传统年货饰品。

“买几个大红灯笼,选几个中国结,大红的颜色喜庆,挂在家里才有节日的气氛嘛。”黄阿姨说,今年家里置办了这么多这样的传统年货,希望一家人可以团团圆圆、红红火火地过一个好年。

“一周前,传统年货市场就开始热闹起来了,像红灯笼、中国结、剪纸等都非常好卖,每到春节,对我们来说是一年中最高兴、也是生意最好的时候。”问起今年生意情况,一路边摊点老板高兴地告诉记者:“大号的红灯笼价格一般为50元一对,小一点的20、30元不等,用于装饰的红鲤鱼和中国结也卖得不错,都是10元一个,过往的群众争相购买。”



冠超市里红红火火的传统装饰品

解放大道路旁,工作人员正在挂起一串大红灯笼

## 糖果干货受欢迎 群众提前采购忙

在梅花园市场,各种应节商品、桶装饼干、各色糖果、各种装饰品等应有尽有,再加上店铺里播放的欢快的歌曲,过年的气氛浓浓的。

糖果一直是小孩的最爱,店铺里糖果区挤满了嘴馋的小朋友。有的小朋友如愿以偿,正和父母一起挑选喜欢的糖果,有的正在缠着父母购买,几次三番之后依旧不得,走时还恋恋不舍……

“我们平时也不常给小孩吃糖果,过年嘛,希望小孩也过一个甜甜的年。”冯大姐一边兴致勃勃地在糖果区装糖果,一边笑着对记者说。

和糖果专区相比,干果类受欢迎程度也有增长趋势,榛子、核桃、开心果等干果也成了过年的必备物。现在生活水平提高了,大家都讲究营养均衡,办年货已经不单是瓜子花生,还要有各色口味独特、营养丰富的干果。

“核桃补脑,榛子促消化,多吃点对身体好。过年了,家里客人多,所以就多买些。”提着大袋小袋刘女士虽然负荷在身,脸上却乐开了花。



梅花园市场,群众在争相购买糖果干货



群众在认真选购春联

除了红红的传统年货饰品外,热销的还有现场书写的春联。记者看到,一些专卖春联的摊位前人来人往,相比各大超市里经过包装的、印刷字体春联,大家更喜欢现场书写的春联。

解放大道路旁,陈先生正在晾晒他写好的春联。据他介绍,他的春联大小、款式、品种有十几种,每副春联价格10元至30元不等。“根据群众要求的字样书写的春联20元一副。”陈先生说,他现场书写的春联供不应求,很多都是往年的常客。

记者发现春联的价格与往年相比并没有多大差别,与超市里春联的价格也相差不多,但相对于超市里印刷字体的对联,现场书写的春联能根据群众要求,抒写他们心中喜欢的句子,更能表达出恰当的感情,目前来说更受欢迎。(本报记者 吴俊青)

路边阵阵飘香 临近春节气氛浓

## 富士康科技集团郭耀鸿来梅考察

本报讯 元月25日,富士康科技集团健康医疗事业群发展部总经理郭耀鸿,以及旗下公司飞鸿肥料厂厂长许秋田、助理何家豪等一行到我县考察农业科技项目。县长陈忠霖、副县长张凯等接待了郭耀鸿一行。

郭耀鸿一行在陈忠霖县长等陪同下,到塔庄镇下庄村考察了有机肥料的项目选址地之一。并与我县领导及有关人员开展座谈活动。陈忠霖向客人介

了我县的基本情况,以及区位优势 and 优惠扶持政策。郭耀鸿向陈忠霖一行介绍了他们的科技项目,以及此行的意图。许秋田简要介绍了农业科技有机肥料的作用以及制作过程并就其它环保、前景等问题作了介绍与答疑。陈忠霖表示我县一定大力支持该科技项目在我县的落成,并希望建成一个展示环保、有机循环利用的窗口。(本报记者 张永豪)

## 春节慰问送温暖

### 市计生协会: 1月23日,福州市计生协会

市计生协会会长、叶伦腾副会长、县委副书记郑子记以及县计生协会、卫计局领导一行深入坂东镇楼下村、新壶村、坂西村,看望慰问灾后重建计生困难户。练知轩会长一行详细了解了灾后重建和困难户家庭情况,鼓励他们要勇于面对困难,树立信心,相信明天会更好。他希望各级政府和计生协会要加大计生困难户的帮扶力度,帮助他们早日脱贫致富。(刘建新)

### 县工商联、异地商会: 1月24日

日上午,副县长、县工商联主席陈婉霞,县委统战部副部长、县工商联党组书记郑宗光到精准扶贫挂钩村——白樟镇云渡村和下炉村慰问建档立卡贫困户11户,共发放慰问金5500元。每到一户村民家里,陈婉霞都详细询问贫困户家里的情况、致贫原因等,并送上党委政府的关心和问候,表达了新春祝福。

据悉,日前,各异地商会也纷纷组织开展春节走访慰问精准扶贫困难户帮扶活动。北京闽清商会会长刘荣先后走访慰问了坂东文定村、桂林乡精准扶贫建档立卡困难户共23户,发放慰问金29000元。广西闽清商会会长詹峰走访慰问了白中镇田中村建档立卡贫困户21户,发放了慰问金12600元。武汉闽清商会走访慰问了下祝乡建档立卡贫困户7户,发放了慰问金10000元。泉州闽清商会携手福建7997公益,走访慰问了省溪、塔庄、坂东、梅溪10名贫困学子,发放助学金21000元。通过春节走访慰问帮扶活动,充分体现了在外闽籍企业家关心家乡公益事业、回报桑梓的大爱情怀。(县工商业联合会)

### 县人大: 1月23日,县人大副主任黄

坚到池园镇店前村开展精准扶贫对象慰问活动。

当天,黄坚在店前村慰问了黄金娇、黄能玉、黄家振、杜振佃、王开生、黄家国、黄朝春、王开文、王开水、黄邦权、黄萃由等十一户省标贫困户。为他们每户送上2000元春节慰问金,以及米、油、春联等过年必需品,给他们捎上党和政府的浓浓关怀。县中行、金华龙饲料有限公司共同参与慰问活动。(本报记者 张永豪)

## 5000盆鲜花免费送重建户扮靓新家园

本报讯 春节临近,县住建局和园林所精心准备了5000盆鲜花免费送受灾重建户,让搬入新居的群众自己动手美化家园,开开心心过大年。

21日下午,装着第一批2000盆鲜花的货车开进了坂东镇河仁小区。此次送给重建户的盆栽是比利时杜鹃和一品红,火红的花朵为新居增添了不少节日的气氛。河仁小区内,重建户黄俊锋正忙着装饰新居,收到盆栽的他显得特别

地高兴。“我前些天就搬进了新居,今天又收到了这么漂亮的花儿,心里很开心,我一定好好扮靓新家。”黄俊锋说。

住建局有关负责人表示,随后几天他们还将赴池园、塔庄、省溪等乡镇送鲜花盆栽,同时,还将积极鼓励重建户参与“全民动员绿化闽清”活动,特别是鼓励引导他们在小区和新居进行绿化,共同爱护美好家园。(吴升红)

## 我县又有两项省级非物质文化遗产申请成功

本报讯 日前,省政府发出通知,公布第五批省级非物质文化遗产代表性项目名录,共计57项,我县“茶口粉干制作技艺”、“张圣君信俗”两个项目榜上有名。

通知指出,根据国务院《关于公布第四批国家级非物质文化遗产代表性项目名录的通知》(国发〔2014〕59号)和《中华人民共和国非物质文化遗产法》的表述,

将“省级非物质文化遗产名录”名称调整为“省级非物质文化遗产代表性项目名录”。同时要求各地、各部门要按照《中华人民共和国非物质文化遗产法》《福建省民族民间文化保护条例》等法律法规和有关规定,做好非物质文化遗产代表性项目的保护传承工作,弘扬优秀传统文化,为再上新台阶、建设新福建作出积极贡献。(综合网络)

## 福建首家实景马战演出将在闽清上演

本报讯 春节期间,游影视城无需到横店,咱们闽清就有一家。闽清台山怀旧影视城位于台山公园(西南门)隔壁,是福州首家主题影视基地,拥有几十个拍摄场景。经过改装后的影视城将于1月28日(正月初一)正式对外开放,届时福建首家实景马战演出将在闽清隆重上演。

据了解,影视城从规划设计到最终落成用了11年时间,拥有古代、民国、现代、山寨、酒窖、老街等各种经典影视实景,凭借“你给我一天,我还你千年”的口号,让游客瞬间可以在不同地域、不同年代的各式建筑中穿越时空。《妈妈再爱我一次》等影片皆在此取景拍摄。

除了各种经典实景外,影视城最大的亮点是每天上演三场大型古装实景马战和地道战演出。“演出结束后,如果游客有兴趣,还可以参与体验,亲自上场感受一回上马杀敌的乐趣。”台山怀旧影视城负责人张总说。影视城的马战表演人员和马匹都曾参与过电影《射雕英雄传》、《危城开霸》等拍摄,这次经过一个多月的紧张排练,影视城春节期间将正式开门迎客。为吸引广大游客,春节期间(正月初一至正月十五)门票8折优惠。(本报记者 吴俊青)



## 国网闽清县供电公司计划停电通知

(2017年2月7日-2月13日) 备注:具体停电信息请接95598查询。

序号	停电日期	计划停电时间	停电原因	停电范围
1	2/7	7:30-17:30	配网改造	上演1#变(402侧)
2	2/8	7:00-17:00	配网改造	后垅4#变(401侧)
2-1 2-2 2-1 3	2月12日 2:00至2月13日	24:00	基建工程	富鑫工艺品、豪业陶瓷厂、云中隧道进口处(临)、恒瑞二厂、中菱厂、建松机砖厂、半山机砖厂、新飞源模具厂、恒顺达陶瓷、日日升(闽清)外墙砖有限公司、闽清欧美陶瓷有限公司、闽清金玉陶瓷有限公司、自力厂(球磨车间)、金明珠陶瓷、绿德新能源、锦上添花艺术建材、腾龙陶瓷公司、闽清丰业特种陶瓷耐火有限公司、富顺陶瓷公司、严学敏磨粉厂、通用包装厂、恒瑞厂、建丰硅厂、大恒窑具厂、梅港硅厂、郑宅隔(临)、兴顺物流、兴龙厂、昌立工艺品实业有限公司专用变、陶瓷研究所、云龙耐火厂、宏电公司、工区料场、远大电瓷厂、万腾电瓷附件有限公司、双楼竹业、中建科技(专)、中海海峡官庄村中桥K7(临)、云中隧道进口K5(临)、福发纸厂、飞船泡花碱厂、强文耐火厂、黄时美厂、大福硅厂、捷唯电瓷、星源化工厂、晶磊塑料制品厂、宇恒塑料加工厂、聚隆路桥设备厂、圣新食品厂、豪客来陶瓷公司、吴明城厂、金城陶瓷、红叶陶瓷厂、玉华陶业釉具厂、富兴瓷业釉具厂

## 福建省茶文化艺术创作调演活动专场文艺演出电视节目春节播出

本报讯 福建省茶文化艺术创作调演活动专场文艺演出电视节目春节期间将于正月初一、初二在福建电视台综合频道播出,欢迎广大群众收看。

福建是茶叶大省,茶文化历史悠久,各地茶文化艺术积累丰厚,形式多样。在省委宣传部组织开展的全省茶文化艺术调演活动中,涌现出一批表现茶道艺术及相关艺术表现形式,具有深厚传统文化内涵的文艺作品,宣传和弘扬了福建茶历史和文化。福建电视台综合频道将在春节期间播出,上具体时间是2017年1月28日(正月初一)21:00首播,1月29日(正月初二)12:25重播。

县委宣传部要求各乡镇、县直各单位积极组织广大干部群众收看节目,并及时汇总干部群众对全省茶文化艺术创作调演活动和电视节目的反响评价,于2月3日(星期五)前将组织收看总人数和评价意见发送到县委宣传部邮箱,邮箱:mqxcb@126.com。(本报记者)